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A doua întâlnire plenară internațională a proiectului ISTRA a avut 

loc la Riga, Letonia, la 31 mai 2017. La întâlnire au participat 14 delegați 

reprezentând cele șapte organizații din cele patru țări europene implicate 

în proiect - Bulgaria, Letonia, România și Slovacia . 

După deschiderea oficială a întâlnirii, coordonatorul de proiect dl 

Yanislav Zhelev a făcut o prezentare generală a statutului actual al 

activității și a sarcinilor îndeplinite până în prezent. Sesiunea de dimineață a întâlnirii a continuat cu o 

demonstrație a designului și a funcționalității Mediului de învățare virtual ISTRA (VLE) dezvoltat pentru 

a oferi căi flexibile de învățare care vizează îmbunătățirea competențelor cheie și transversale ale 

lectorilor, precum și studenților din organizațiile partenereși detalierea programei de formare privind 

învățarea și predarea în mediul educațional virtual. 

Acesta va fi un curs de formare a formatorilor care vor învăța în ritm propriu, cu suport complet și 

facilități, adresat lectorilor și formatorilor VET implicați în proiect. Scopul cursului este acela de a 

îmbunătăți mijloacele pedagogice folosite de educatori prin creșterea gradului de conștientizare a 

acestora cu privire la pedagogii online, aplicarea tehnicilor și strategiilor gamification atât în cursuri 

online cât și în cele combinate /BOL/. Rezultatele așteptate ale formării sunt: competențele digitale 

îmbunătățite ale educatorilor și îmbunătățirea capacității acestora de a asigura calitatea învățării online 

printr-un design de instruire sistematică a cursurilor online și a celor combinate /BOL .  

Cursul este structurat în trei module: 

Modulul 1: Predare și învățare în Mediul de Învățare Virtual / VLE - proiectat pentru a angaja 

participanții în aspectele teoretice și practice ale învățării și predării în mediul virtual prin Sistemul de 

Management al Învățării (LMS), numit Moodle. Participanții vor fi inițiați în filozofia ISTRA VLE, 

instrumentele disponibile și instrumentele de navigare online, gestionarea și administrarea e-cursului, 

facilitățile de urmărire a progresului, instrumentele de dezvoltare a materialelor de învățare 

Modulul 2: Aspecte pedagogice și de proiectare a învățării mixte - se va axa pe abordări 

pedagogice care combină eficacitatea și oportunitățile de socializare ale elevilor cu posibilitățile de 

învățare activă din mediul online - metode de învățare mixte. O atenție deosebită se va pune pe 

implementarea tehnicilor de învățare gamification și metodelor de tip flipping folosite in clasă. 

Modulul 3: Aspecte practice ale formării și învățării în mediul virtual de învățare ISTRA - oferă 

posibilitatea participanților să se familiarizeze cu cursurile adresate elev ilor/formatorilor VET.. Pe 

parcursul acestor activități, participanții vor oferi feedback și informații despre dificultățile cu care se 

confruntă, problemele și punctele slabe descoperite. 
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În timpul întâlnirii au fost discutate de asemenea și aspecte legate de dezvoltarea curriculei de 

formare privind standardele pentru sistemele de management al securității informaționale și pentru 

sistemele de management al riscului. Domnul Petar Lozev de la BDS și dl Ingars Pilmanis de la SAMC 

au prezentat proiecte de structură de conținut pentru cursurile axate pe ISO 31 000 și ISO 27 000. 

Activitățile și responsabilitățile fiecărui partener până la sfârșitul anului au fost discutate și documentate, 

fiind pregătit planul detaliat cu sarcini ale fiecărui partener. 

Programa de formare privind standardele pentru sistemele de management a riscurilor - seria 

ISO 31000 va conține un curs de instruire privind standardele pentru sistemele de management a 

riscurilor și vor fi compuse din trei module: 

Modulul 1: Standarde si standardizare - Introducere și conștientizare asupra a ceea ce reprezintă 

standardele, importanța standardelor, beneficiile standardelor. Acest modul va furniza cunoștințe de 

bază privind standardele și standardizarea, folosind exemple din viața de zi cu zi 

Modulul 2: Standardele pentru sistemele de management a riscurilor - seria ISO 31000 - se va 

axa pe acumularea de cunoștințe cu privire la standardele specifice pentru sistemele de management 

a riscurilor - impactul asupra funcționării fiecărei afaceri și organizații, înțelegerea generală cu privire la 

standardele seriei ISO 31000 în ceea ce privește principiile de management a riscurilor, termeni și 

definiții specifice, sisteme de implementare a sistemelor de management a riscurilor, etc. Cursanții vor 

fi familiarizați cu cerințele pentru stabilirea, implementarea, menținerea și îmbunătățirea permanentă a 

sistemelor de management a riscurilor în cadrul organizației, cerințele pentru evaluarea și remedierea 

riscurilor adaptate la nevoile organizației. 

Modulul 3: Aspecte practice ale implementării standardelor - Aplicarea standardelor pentru 

sistemele de management a riscurilor în cadrul diferitelor tipuri de organizații și întreprinderi, exemple 

și povești de succes. Accent pe beneficiile pentru cursanți pentru viitoarea lor realizare profesională, 

precum și valoarea adăugată a cunoștințelor și abilităților legate de standardele de management a 

riscurilor in dezvoltarea lor profesională. 

 

Echipa de proiect 

 

 


